
27/06/2026

Ο Μητροπολίτης Πειραιώς στην τελετή 
ορκωμοσίας των νέων Σημαιοφόρων του 
Πολεμικού Ναυτικού και του Λιμενικού Σώματος
/ Επικαιρότητα

Στην τελετή ορκωμοσίας των νέων σημαιοφόρων του 
Πολεμικού Ναυτικού και του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής 
Ακτοφυλακής, τάξεως 2026, που πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 26 Ιουνίου 2026 χοροστάτησε ο μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ.
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Την τελετή, που πραγματοποιήθηκε στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων, τίμησε με την 
παρουσία του ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Τασούλας, ο 
οποίος επέδωσε και τα ξίφη στους ορκισθέντες σημαιοφόρους. Ως εκπρόσωπος του 
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, παρέστη ο υφυπουργός Εθνικής Άμυνας 
Θανάσης Δαβάκης.



Παρόντες ήταν επίσης ο βουλευτής Διονύσιος Χατζηδάκης ως εκπρόσωπος του 
προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ, στρατηγός Δημήτριος 
Χούπης, πρέσβεις ξένων κρατών, ο αρχηγός ΓΕΝ, αντιναύαρχος Δημήτριος-
Ελευθέριος Κατάρας ΠΝ, ο αρχηγός ΓΕΑ, αντιπτέραρχος (Ι) Δημοσθένης 
Γρηγοριάδης, ο αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, 
αντιναύαρχος ΛΣ Χρήστος Κοντορουχάς, ο διοικητής της Σχολής Ναυτικών 
Δοκίμων, υποναύαρχος Ιωάννης Ρέτσας ΠΝ, καθώς και εκπρόσωποι του αρχηγού 
ΓΕΣ και των αρχηγών των Σωμάτων Ασφαλείας.

Παρευρέθησαν επίσης εκπρόσωποι της Εκκλησίας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
επίτιμοι αρχηγοί ΓΕΕΘΑ, ΓΕΝ, μέλη του Ανωτάτου Ναυτικού Συμβουλίου, 
στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, καθώς και 
συγγενείς και φίλοι των νέων αξιωματικών.



Συνολικά ορκίστηκαν 51 αξιωματικοί του Πολεμικού Ναυτικού, εκ των οποίων 37 
από την Ελλάδα, 5 από την Κυπριακή Δημοκρατία, 1 από τη Γεωργία, 4 από την 
Ιορδανία, 1 από το Μαυροβούνιο, 2 από τη Σενεγάλη, 1 από την Τυνησία, καθώς και 
32 σημαιοφόροι Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

«Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους νέους σημαιοφόρους του Πολεμικού 
Ναυτικού και του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ευδόκιμη 
ολοκλήρωση της εκπαιδεύσεώς τους και την ένταξή τους στο έμψυχο δυναμικό 
των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας της χώρας μας» ανέφερε ο 
κ. Δαβάκης.



«Αυτά τα παιδιά είναι η ψυχή της φύλαξης των θαλάσσιων συνόρων μας, η ψυχή 
των πλοίων μας, η ψυχή της Ελλάδας στο Αιγαίο μας και την Ανατολική Μεσόγειο 
και οι απευθείας απόγονοι των θρυλικών ναυμάχων του Έθνους μας στη 
μακραίωνη ναυτική μας ιστορία» υπογράμμισε.

«Οι νέοι αξιωματικοί της Τάξεως 2026», πρόσθεσε, καλούνται να υπηρετήσουν με 
πίστη, αυταπάρνηση και υψηλό επαγγελματισμό, είτε στις γέφυρες των πολεμικών 
μας πλοίων είτε στην πρώτη γραμμή της φύλαξης των θαλάσσιων συνόρων μας, 
συνεχίζοντας την παράδοση του Έθνους μας που είναι διαχρονικά ταυτισμένο με 
το υγρό στοιχείο».

«Διατηρώ την απόλυτη βεβαιότητα ότι θα αναδειχθούν αντάξιοι της ένδοξης 
ναυτικής μας κληρονομιάς, εξασφαλίζοντας ότι η Γαλανόλευκη θα κυματίζει 
πάντοτε με υπερηφάνεια στις θάλασσές μας» κατέληξε ο υφυπουργός Εθνικής 
Άμυνας.
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